



UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 18 de julio de 2024, de la Gerencia, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en la Escala de Técnicos Auxiliares de Investigación, mediante el sistema de acceso libre (DOE n.º 148, de 31 de julio de 2024). (2024063034)

Advertido error en la Resolución de 18 de julio de 2024, del Gerente de la Universidad de Extremadura, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en la Escala de Técnicos Auxiliares de Investigación, y a efectos de su subsanación, se procede a su corrección:

En el anexo III. Programa. B) Parte específica: Gestión de la Investigación.

Bloque I:

- Donde dice: "16. Ley 24/2015, de 14 de julio, de Patentes (I)..".
- Debe decir: "16. Ley 24/2015, de 24 de julio, de Patentes (I)..".

Bloque III (epígrafes de temas 31-34):

- Donde dice: "Programa de Cooperación Interreg V A España-Portugal 2021-2027".
- Debe decir: "Programa de Cooperación Interreg VI A España-Portugal 2021-2027".

Badajoz, 18 de septiembre de 2024.

El Gerente,

JUAN FRANCISCO PANDURO LÓPEZ

• • •